

一辈子的情谊

文 | 谭勇

起去买菜,不骑车,不开车,就是走路。路有多长,情有多长,欢笑就有多长。

小宝看见路边有个方便面袋,顺手捡起来,将几个散落的烟头塞进袋子里。在配上一句“看你以后再乱跑不,下次可不是把你丢进方便袋这么简单了……”然后留下相视的深情,留下开心的笑声,留下满心洁净!

到了菜市场。琳琅满目的菜品并没有将大家选择的困难加大。正所谓乱花渐欲迷人眼,深谙这种痛苦的我们,早因岁月的磨合和积淀里将它消化掉了。哥几个都有一个共同的爱好。知道自己最喜欢吃的是什么,并且百吃不厌。曾经跟自己的朋友们开玩笑,嫁给你们的女人,可是世界上最幸福的人,不用把时间耗费在无谓的吃饭引起的争吵当中。比如说我们当中有人可以一连吃几十顿西红柿浇面而不厌烦。

提着简单的菜品,沿着来时走过的路,享受着自己的付出带来的一路洁净,享受着浓浓友情而对美味的期盼。因为这样,这一来一回的1个多小时对于我们便不再是折磨,像是变成了一种常人不太明了的享受了。

回到老大家,你忙摘菜,我忙洗菜,他开始配菜,角落里还有一个准备主食的,一切的一切似乎预示着生活的面貌本就如此按部就班,不急不躁。

热锅烧油,菜品下锅,哧溜的响声将厨房装满,噼里啪啦的锅铲声加入了这哧溜的行列,左一炒,右一炒,香味如少女芬芳一般慢慢向我们的鼻子袭来,扩散到整个厨房。

很快,菜已炒好,美酒上桌,兄弟们举杯畅饮,同庆相聚。一路相伴的友情,一菜一菜的情谊,注定了今宵的入眠!

全线协同 激发创效活力

(上接第一版)为进一步激发员工活力,型材事业部针对重点产品持续开展劳动竞赛,从生产效率、产品质量两个维度进行综合考评,形成了你追我赶的良好竞争氛围。自持续开展轧制纯铁生产竞赛以来,轧制纯铁班产量逐月刷新,产品质量稳步提升。

型材事业部还通过积极开展对标找差、持续优化生产工艺等措施,不断提升产品质量、降低生产成本,一季度成本利润双完成。

机构改革

勇当降本增效的“火车头”

线材事业部自2022年12月按照产品事业部运行模式运营以来,运行效率不断提高,创新创效活力不断增强,机构改革成为激发事业部高质量发展的新动能。

线材事业部成立后,部领导班子立即研究制定了运行方案,成立15个产品经营团队,每个产品团队以产品经理为中心,由产、销、研人员组成。产品经营团队负责产品全流程管理,包括识别用户需求、管控产品质量、缩短交货周期、提供用户服务等。产品经理每周参加事业部经营例会,汇报产品经营情况,对订单成本因素和利润情况开展分析,制定措施,组织落实。团队成员以订单为主线,及时沟通信息,协调解决市场、现场问题。

线材事业部积极协同上工序,与钢厂建立定期沟通机制。针对二钢南区方坯不能每月启动,造成合同兑

现周期长、月底库存高的问题,他们主动建议,由制造部、经营财务部评价确定目前炼钢供坯条件下的棒线材坯料库存,为缩短交货周期,允许少量的库存。今年1月,线材事业部实现生产运行开门红,同步实现降成本450万元,完成预算指标180%。

针对TP316管坯产品,线材事业部根据合金市场价格变化,及时与钢厂、财务部、销售部协同,在半天内完成配料方案制定、成本测算、产品定价、合同确定工作,确保了产品订单。在以前,完成这一系列程序需要好几天。

在创新新产品的开发中,线材事业部积极向钢厂传递市场信息,钢厂快速响应,制定新产品冶炼方案,加快试验进度。今年一季度,在铁铬铝线材开发中,他们和钢厂积极协同,先后组织4次试验,根据试验结果快速改进,创出了一条国内全新的铁铬铝线材工艺路线。目前,有一个钢种已经成功批量生产。事业部还通过对标,对高端锅炉管用钢冶炼工艺提出改进意见,改进后可以有效降低炼钢成本,提高产品竞争力。要实现炼钢工艺改进,钢厂需改进锭型模具。炼钢一厂组织技术力量,克服各种困难,提前20多天完成锭型准备工作。改进后工艺经试验,已经取得初步成效。线材事业部还积极主动解决上工序生产瓶颈,主动寻求社会资源,为加快产品兑现创造条件。

线材事业部高效、严谨、精细的工作作风,已经悄然传递到上下工序和业务管理部门,成为多工序多部门高效协同、创新增效的“火车头”。

太钢不锈获天津LNG二期项目 4号储罐投产特别贡献奖

(上接第一版)之前,营销中心大客户部在了解到项目招标信息后,积极组织技术中心、制造部、不锈热轧厂及临汾分公司评审项目需求,克服太钢装备能力限制,在宝武内发挥产线端协同,解决超宽板幅生产问题,同时不锈经营财务部积极核算成本,提升太钢综合竞标

能力。经过多部门、跨单位的积极协同合作,最终成功中标。此次太钢凭借过硬的产品质量、出色的客户服务获得特别贡献奖,彰显了太钢深耕LNG储罐行业市场、助力国家能源项目建设、“用户至上”的经营理念,奠定了太钢9Ni钢在大型LNG储罐行业的市场地位。



晨曦同里 徐光明 摄

- (上接第三版)
- 不锈冷轧厂
- 不锈冷轧厂党委
- 宽幅轧制党支部
- 磨辊党支部
- 热连轧厂
- 热连轧厂党委
- 综合管理室(党群工作室)党支部
- 线材事业部
- 轧钢作业区党支部
- 物流部
- 机务作业区第一党支部
- 炼钢作业区党支部
- 能源部
- 热电作业区党支部
- 燃料作业区党支部
- 加工厂
- 机关第二党支部
- 技术中心

- 碳钢党支部
- 营销中心
- 运营一党支部
- 综合党支部
- 不锈钢管公司
- 焊管业务部党支部
- 精密带钢公司
- 技术质量部党支部
- 矿业中心(矿业分公司)
- 岚县矿业公司党委
- 尖山铁矿党委
- 岚县矿业公司计量检验室党支部
- 岚县矿业公司浮选作业区党支部
- 尖山铁矿选矿部磨选作业区党支部
- 尖山铁矿成品动力部水电作业区党支部
- 代县矿业有限公司球团部焙烧作业区党支部
- 代县矿业有限公司护矿队党支部

- 复合材料厂焙烧作业区党支部
- 复合材料厂精整作业区党支部
- 东山矿制粉事业部党支部
- 东山矿成品作业区党支部
- 鑫磊资源有限公司机关党支部
- 地勘公司(矿山智维中心)东山智维中心党支部
- 采购中心(太钢国贸)
- 合金废钢党支部
- 装备部
- 装备部第二党支部
- 医疗公司
- 医疗公司党委
- 尖草坪院区总支部外科党支部
- 保卫部
- 护卫队第一党支部
- 离退休职工服务中心
- 在岗机关党支部
- 杏花岭服务一站党支部

- 机关党委(经营中心)
- 公司工会党支部
- 企业文化部(党委宣传部)党支部
- 制造部党总支
- 运营改善部党支部
- 人力资源服务中心
- 培训党支部
- 钢科公司
- 设备和检测党支部
- 万邦炉料
- 机关党支部
- 宁波宝新
- 轧钢智造中心党支部
- 安环部和制造部党支部
- 宝钢德盛
- 热轧厂党支部
- 太钢鑫海
- 炼钢党支部